

家门口学习灭火器、消防栓用法

名士二居举行全民消防安全演练活动

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 付春江) 应上级“全民消防安全疏散演练活动精神”为进一步提升本辖区居民消防安全素质,增强各行业抗御火灾的能力,在“济南市119全民消防演练日”期间,名士豪庭第二社区居委会在全辖区集中开展为期一月的全民消防安全疏散演练活动。

名士豪庭第二社区坚持以“立足实际、合理定位,着眼实战、讲求实效,统筹规划、科学演练”为原则,发动全社会各行业进行消防安全疏散演练,不断普及消防安全知识,提高公众自救互救能力,全面提升全民消防安全素质,逐步使消防安全疏散演练活动拓展化、全员化、专业化、日常化。



近日,在名士二居指导和物业的积极配合下,结合辖区实际情况,居委会、辖区

居民、物业和消防部门多方共同参与,在名士豪庭二区小广场开展消防演习,大大

提高了物业以及消防队伍的专业技能增强广大居民安全意识与自救方法。

演习以物业应急消防队伍为主,列队完毕,首先是消防官兵给大家讲解并演示专业技能,普及专业知识,以及灭火器、消防栓的使用与操作。讲解之后,每人进行一次实际的操作,大家认真积极地完成灭火的过程。之后大家转入单元楼内,消防官兵讲解突发火灾被困电梯内居民如何自救并告诉大家一旦发生火灾千万不能再乘坐电梯,走消防通道时不要慌张避免踩踏,听从专业应急消防人员的指挥井然有序疏散开来。如被困楼内,居民千万不可以冒险跳楼,那样会造成更大的伤害;要学会自救可拿湿毛巾捂住口鼻或将棉被泼湿披在身上,弯腰低头自救。



近日,平安苑社区书记齐立平带领工作人员到一建新村了解社区供暖情况。
通讯员 袁铭 摄

11月22日,齐鲁壹家名士豪庭店联合平安金融生活超市,举办了一场亲子活动,包括绘画涂色和才艺表演等环节。小朋友们从中得到了快乐,还认识了新的好朋友。活动结束后,平安金融生活超市的工作人员为每一位小朋友送上了精美的礼物。本报记者 肖龙凤 通讯员 范云龙 摄



100多人参加 社区各类学习活动

蓝天苑社区开展“全民终身学习活动周”



本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 郭海茹)

为了深入贯彻落实姚家街道下发的关于开展“2015年全民终身学习活动周”的通知精神,蓝天苑居委会在辖区居民群众中广泛宣传终身教育思想,树立终身学习观念,激励大家终身学习的热情,引导青少年及居民群众共同参与全民教育,推进教育公平,形成人人学习、处处学习、事事学习的良好氛围,我社区开展了丰富多彩、富有实效的宣传学习活动。

活动期间,社区在宣传栏悬挂“人人学习,处处学习”的宣传标语。向居民们宣传全民终身学习的意义和要求。同时,利用座谈会,给居民群众宣讲“学习周活动”的意义。初步形成了以社区为主阵地,全区居民共同参与的宣传学习活动氛围。

社区开展了消防、歌唱、柔力球和瑜伽等诸多学习活动,共有100多人次参与了学习活动,大家的参与面广,学习热情高,收获也非常多。

为了将消防工作深入人心,在黄金景城举行了一场大型消防知识宣传活动:活动利用横幅、宣传栏、图册、现场演示向居民宣传消防安全常识;对辖区居民入户宣传火灾的初期扑救和后期逃生知识,以专业的角度向居民普及消防安全知识。

社区文体活动也丰富多彩。蓝天苑社区合唱团举办了“爱国歌曲大家唱”活动,增强了社区居民的凝聚力、影响力和号召力,以红歌精神凝心聚力,鼓舞士气,为社区建设贡献自己的力量。黄金99景城的刘继冬女士组织大家成立了柔力球队,每天早上8点半集合,在全社区的居民健身活动中得到了推广。蓝天航空苑开设了以“放松身心、回归自然”为主题的社区瑜伽学习班,给社区居民一个放松身心和锻炼身体的机会,受到居民的热捧。

本期学习活动,让广大社区居民都认识到,在知识经济和信息高速发展的今天,终身学习已经成为一种时尚,成为人们提升生活质量、生活品位,促进人的全面发展,推动全社会和谐发展的潮流。

参与社区消防 建设平安家园

十里河社区积极开展消防安全宣传系列活动

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 张彬) 进入“119”消防宣传月以来,为进一步提升辖区居民消防安全素质,增强各行业抗御火灾的能力,办事处决定自11月9日“济南市119全民消防演练日”起,于全办辖区集中开展为期一月的全民消防安全疏散演练活动。

十里河社区高度重视,成立领导小组,制定方案,紧紧围绕“找火灾隐患,保家庭平安”主题,广泛深入开展消防宣传,全面普及消防安全常识和火灾自救逃生技能,营造“参与社区消防,建设平安家园”良好氛围。

社区在辖区内选取了几家演练单位,分别组织了消防安全疏散演练活动,如工业园、星河商城、农贸市场、小区物业、学校、幼儿园



等,使单位及相关人员在演练中增强意识、学到知识、提高能力。

社区还聘请消防专业讲师讲解消防安全,引导居民和企业关注身边消防安全,认知并消除身边隐患,增强消防安全意识,提高居民的灾后自助自救能力。

工业园是十里河社区的重点单位,为确保企业安全生产,园区定期开展消防演练,发放消防宣传资料,及时排查,限期整改不安全隐患,教授员工如何正确使用灭火器,如何开展消防自救互救,进一步提升企业员工的消防安全意识。